НЕОБХОДИМО ПЕРЕДЕЛАТЬ ТЕКСТ ПРОГРАММЫ ИЗЛОЖЕННЫЙ НИЖЕ ДЛЯ ВАРИАНТА ВЫДЕЛЕННОГО ЗЕЛЕННЫЙ ЦВЕТОМ

Задание. Дан массив чисел Х=0,-1,22,-34,43,-51,-63,17,8,-95,.… Необходимо сформировать новый массив Y, в который включить  следующие данные:
	Номер варианта
	Условие

	1
	12
	23
	Xi ( 0

	2
	13
	24
	Xi ( 0

	3
	14
	25
	Четные числа

	4
	15
	26
	Нечетные числа

	5
	16
	27
	Кратные 4

	6
	17
	28
	Четное количество  1 в двоичном .коде

	7
	18
	29
	Нечетное количество  1 в двоичном коде

	8
	19
	30
	В интервале

[-19,+19]

	9
	20
	31
	Кратные 8

	10
	21
	32
	Xi ( -19

	11
	22
	33
	Xi ( +19


Примечание. Отладка и демонстрация программы выполняется с помощью Turbo Debugger (TD.EXE)
;*****************************************************************

; Определение внешних имен

EXTRN  CODEC: FAR

; Определение глобальных переменных

PUBLIC ADR_X 

;***************************************************************** 

; определение  области памяти, используемой для хранения данных ;

SDATA SEGMENT WORD PUBLIC 'DATA'

ARRAY_X
DB 120,1,22,134,212,51; - массив чисел X

ARRAY_Y
DB 6  DUP(0)
; - массив чисел Y

ARRAY_Z
DB 6  DUP(0)
; - массив чисел Z

ADR_X
DD ?
; - переменная для  хранения
;   адреса массива Х

SDATA ENDS

;*****************************************************************

; определение  области стека

SSTACK SEGMENT PARA STACK 'STACK'

DW 64 DUP (?)

STACK_POINT LABEL WORD

SSTACK ENDS

;*****************************************************************

; определение программного сегмента

SCODE SEGMENT WORD PUBLIC 'CODE'

ASSUME CS:SCODE,DS:SDATA,SS:SSTACK

START:  MOV AX,SDATA
;запись сегментного адреса

MOV DS,AX
;данных в регистр DS

MOV AX,SSTACK
; Определение сегмента стека

MOV SS,AX
; и указателя стека

MOV SP,OFFSET STACK_POINT
;Подготовка параметров

MOV ADR_X  , OFFSET ARRAY_X
MOV ADR_X+2,
SEG ARRAY_X

MOV CX,6
;- СX:= число элементов массива X

MOV AX, OFFSET ARRAY_Y

PUSH AX

; Вызов подпрограммы для шифрования массива X

CALL CODEC

;Подготовка параметров

MOV ADR_X  , OFFSET ARRAY_Y
MOV ADR_X+2,
SEG ARRAY_Y

MOV CX,6
;- СX:= число элементов массива Y

MOV AX, OFFSET ARRAY_Z

PUSH AX

; Вызов подпрограммы для шифрования массива Y

CALL CODEC 

; Завершение программы

MOV AX,4C00H
;- выход из программы

INT 21H
;  выполняется функция DOS, номер

;  которой находится в AH

SCODE   ENDS
;- конец кодового сегмента программы

END START
;- конец программы

;- массив X в памяти с DS:0000 по DS:0005

;- массив Y в памяти с DS:0006

;- массив Z  в памяти с DS:000C

Рисунок 3.1 Текст основной программы 
;*****************************************************************

; Исходный текст подпрограммы шифрования 8-битных данных

; Входные параметры:

;   адрес исходного массива X-  глобальная переменная ADR_X;

;   число элементов исходного массива - регистр СХ

;   адрес зашифрованного массива Y     -  стек

; Вызов подпрограммы -CALL CODEC

; Результат: Зашифрованные данные будут записаны в массив Y

;*****************************************************************

; Определение внешних имен

EXTRN ADR_X: DWORD

; Определение глобальных имен

PUBLIC СODEC

;*****************************************************************

; определение  области стека

SSTACK SEGMENT PARA STACK 'STACK'

DW 64 DUP (?)

SSTACK ENDS

;*****************************************************************

; определение программного сегмента

SCODE SEGMENT WORD PUBLIC 'CODE'

ASSUME CS:SCODE,SS:SSTACK

CODEC PROC FAR

;Подготовка параметров

PUSH BP
; сохранить в стеке текущее значение BP

MOV BP,SP   ;

MOV DI, BP+4; в регистре DI адрес массива Y

LDS SI, ADR_X; в регистр SI адрес массива X

; Начало цикла

L1:
MOV AL,[SI]
;- занесение очередного элемента

;  массива X в аккумулятор

MOV AH, AL
;Например AL:=11000101B

SHR AL,1
;- тогда  AL:=01100010B при сдвиге вправо

SHL AH,1
;- тогда  AН:=10001010B при сдвиге влево

AND AL,01010101B ;- обнулим нечетные биты 1,3,...7

;  результат AL:=01000000B

AND AH,10101010B ;- обнулим четные биты 0,2,...6

;   AH:=10001010B

OR  AL,AH
;- установим нечетные биты

;   AL:=11001010B

MOV [DI],AL
;- запись в массив Y

INC SI
;- увеличение SI на 1

INC DI
;- увеличение DI на 1 

LOOP L1
;- СХ=СХ-1 и переход на метку L1, если

;  СХ неравно нулю

; Завершение программы

POP BP
; восстановление BP

RET 2
; очистка стека от параметров и возврат

CODEC ENDP

SCODE   ENDS
;- конец кодового сегмента программы

END

